



SCHOOL life

Женский день - 8 Марта!

Яркое солнышко, звенящая капель и много улыбок...
Это все весна и международный женский день. В нашем лицее все прошло традиционно и как всегда «на ура».

Так уж сложилось, что большинство учителей нашей школы именно женщины, да и учениц у нас не так мало, поэтому праздник чувствовался издалека: французский аромат, шикарный наряд и загадочные взгляды - все уместно в этот день. Ученики с цветами и подарками чествовали своих педагогов. Мужское население всех классов поздравляло своих милых одноклассниц, желая успехов, красоты и всех благ.

Не исключением был праздничный концерт, на который были приглашены женщины-учителя, работавшие ранее в нашей школе. Сказать о том, что концерт был хорошим – значит, ничего не сказать. Милая старушонка, приехавшая навестить своих внучек - завучей, влюбила в себя всех зрителей, а милые ребята Равшан и Джумшуд рассмешили своими сценками из школьной жизни.

Песни, танцы, шутки – не это ли надо всем для поднятия настроения в предпраздничный день?

Фото с сайта лицея



Он сказал: "Поехали!"

Вселенная – извечная загадка бытия, манящая тайна навсегда. Одной из таких загадок – является космос. В канун Дня Космонавтики так хочется приоткрыть хотя бы немного эту тайну.

Слово «космос» происходит от греческого «kosmos», синонима астрономического определения Вселенной. А первым бороздить просторы неизведанного стал именно он – Юрий Гагарин.

12 апреля 1961 года планету потрясла

неожиданная весть: «Человек в космосе! Русский, Советский.» Много вековая мечта людей о полете к звездам сбылась. Солнечным утром мощная ракета вывела на орбиту космический корабль «Восток» с первым космонавтом Земли.

К несчастью, трагическая гибель во время полета на тренировочном реактивном самолете оборвала его короткую, но яркую жизнь. След от нее остался навсегда – и на Земле и в космосе.

Редакция газеты